

市人大常委委员会视察

本报讯(记者 于蕊)6月8日,市人大常委会党组书记、副主任孙时光率领由市人大财经委部分委员和人大代表组成的视察组,就全市国有资产管理情况进行视察。

座谈会上,吴波向视察组汇报了全市国有资产管理整体情况。视察组与市财政局、市自然资源局、市交通运输局、市机关事务管理局、市国资委和东辽县政府等相关部门负责人参加视察。

视察组强调,加强国有资产监管工作,是各级政府共同推进的一项改革任务,也是人大监督工作的重要内容之一。市政府要加大对国资政策支持力度,强化专业队伍建设;要摸清底数,全面掌握国有资产管理使用和经营收益情况;要制定科学长远发展规划,进一步完善国有资产管理体制,严防国有资产流失,让国有资产“活起来”;要加强对国有资产的监督,强化监管体制机制建设;要加快国土空间规划编制,完善城市规划审批例会制度和项目审查工作,促进全市国有资产管理取得更好成效。

视察组还深入辽源龙源运输公司、辽源职业技术学院原址、辽河源鸡冠山采石厂,就企业国有资产经营、行政事业性资产管理以及国土修复情况进行了实地察看。

向警予:为妇女解放奋斗一生

《人民日报》记者 王云鹏



向警予像 新华社发

向警予2009年当选“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”。

向警予,原名向俊贤,1895年9月出生,湖南溆浦人。1912年,向警予考入湖南省立第一女子师范学校,两年后转入周南女校,在这里认识了蔡畅,并通过她结识了蔡和森和毛泽东。

1919年,向警予加入新民学会。12月,向警予和蔡和森一起赴法勤工俭学。共同的理想信念使两人产生了爱情。1920年他们在法国蒙达尼举行了婚礼。

向警予勤奋学习马克思主义经典著作,积极参加工人运动实践,从一个激进民主主义者迅速成长为共产主义战士,坚定地支持蔡和森的建党主张,积极参与建党工作。

向警予回国后,1922年加入中国共产党。她为党中央起草文件,发表论述妇女解放运动的文章,培养了大批妇女工作干部,在妇女解放运动史上作出了不可磨灭的贡献。1924年,向警予出色领导了上海南北丝厂和南洋烟厂的大罢工。

1925年10月,向警予赴莫斯科东方劳动者共产主义大学学习。1927年回国后,在中共汉口市委宣传部和市总工会宣传部工作。大革命失败后,她主动留在武汉,坚持地下斗争。

1928年3月20日,向警予因叛徒出卖被捕。狱中,敌人用尽伎俩,终无法动摇她的革命意志。5月1日,她昂首阔步,慷慨就义于余记里空坪刑场,时年33岁。

蔡和森闻讯后,写下《向警予同志传》,文中说:“伟大的警予,英勇的警予,你没有死,你永远没有死!你不是和森个人的爱人,你是中国无产阶级永远的爱人!”

如今,向警予创办的溆浦女校更名为警予学校,她当年编写的校歌,在一代代师生中传唱。

向警予故居1996年11月被国务院公布为全国重点文物保护单位。由故居、生平事迹陈列室和警予铜像广场三部分组成的向警予同志纪念馆,是进行革命传统教育的重要场所,又是著名的红色旅游景点。

(转自《人民日报》)

杨开慧:“牺牲我小,成功我大”

《人民日报》记者 何勇



杨开慧像 新华社发

杨开慧2009年当选“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”。

“我失骄杨君失柳,杨柳轻飏直上重霄九。”1957年,毛泽东写下《蝶恋花·答李淑一》,深情怀念杨开慧。杨开慧,1901年出生于

湖南长沙县清乡乡板仓(今开慧镇开慧村)。父亲杨昌济是一位思想进步的学者、教育家。1913年,杨昌济到湖南省立第一师范教书,杨开慧随父亲迁往长沙,并在这里认识了毛泽东。

1918年,杨昌济到北京大学任教,举家北迁。这年9月间毛泽东因组织赴法勤工俭学也来到北京,在这期间,毛泽东和杨开慧有了更多的接触并开始相爱。

1920年冬,杨开慧加入了中国社会主义青年团,成为湖南第一批团员。就在这个时候,她和毛泽东在长沙举行了简朴的婚礼,结为革命伴侣。

1922年,杨开慧加入中国共产党。同年,毛泽东在湖南建立了中共湘区委员会,任区委书记,杨开慧负责区委的机要和交通联络工作,身兼秘书、机要、文印、联络、总务等多个职务,成为毛泽东的得力助手。

1923年4月,毛泽东到上海党中央工作。杨开慧带着毛岸英和毛岸青也来到上海,协助毛泽东开展工作。

1925年2月,杨开慧随毛泽东回到韶山开展农民

运动,协助毛泽东创办农民夜校并担任教员。同年12月,杨开慧离开韶山转往广州协助毛泽东收集、整理资料,编写文稿,负责联络工作。

1927年初,毛泽东对湖南农民运动进行考察,杨开慧把大量的调查资料进行分类整理,工整地抄写下来。

大革命失败后,毛泽东按照党的八七会议指示领导湘赣边界秋收起义,杨开慧带着3个孩子回到长沙板仓开展地下斗争。

1930年10月,杨开慧被捕。敌人逼问毛泽东的去向,要她公开宣布与毛泽东脱离夫妻关系。杨开慧坚定地说:“牺牲我小,成功我大”“要我和毛泽东脱离夫妻关系,除非海枯石烂!”杨开慧就义于长沙浏阳门外识字岭,年仅29岁。

如今,由杨开慧烈士故居、陵园、陈列馆以及杨公庙四部分组成的杨开慧纪念馆,是我国首家红色旅游经典景区之一,每年接待瞻仰者130余万人。(转自《人民日报》)



“科技红娘”牵线 辽长药企合作

本报讯(记者 李及肃)近日,市科技局协同相关部门领导带领市博大制药等五户药企负责人,到长春新区重点医药企业进行实地考察调研对接。

考察组先后深入金赛企业、大政药业、迪瑞制药、长源药业、亚泰制药等企业,实地察看企业生产流程、产品更新换代、新品研发、生产管理、市场推

广、质量监控等情况。在随后召开的座谈会上,博大制药、博大伟业、梅花鹿创投园等企业围绕原料药需求与供应、药品市场推广与销售渠道、承接技术合作、产业链融链、共享销售资源等方面进行详细交流与探讨。

辽源百康药业有限责任公司与长春迪瑞制药有限公司先期签订价值57万

龙山区加强夜市摊位食品监管 确保群众“舌尖上的安全”

本报讯(记者 于蕊)为扎实开展好“我为群众办实事”实践活动,有力规范全区夜市食品摊贩从业经营行为,保障人民群众“舌尖上的安全”,6月1日晚,市场监督管理局长山分局对食品摊贩较为集中的步行街59个地摊进行了全面监督检查,提升了夜市整体食品安全水平,确保广大市

民饮食安全。此次监督检查,工作人员现场对中农大市场夜市开办前食品安全方面需注重的事项,特别是对食品从业人员持有健康证、食品原料质量、索证索票制落实及加工摊位卫生环境、餐用具质和清洁等情况进行检查,提出了指导性意见。同时,提醒各摊主严格落实疫

情防控各项措施,做好进口冷链食品提前报备,定时做好消毒工作,把疫情防控和安全生产工作抓实做细,切实维护好消费者和自身的生命健康安全。



党史知识每日一答

填空题

1.电影《建军大业》中,南昌起义开始后,南昌城内守军在贺龙部队的进攻下节节败退,陈峰手下以领子上系红带,手臂上扎白毛巾假扮起义军混出城外寻求增援,路上与粟裕所率小分队狭路相逢,粟裕看到对方()系白毛巾,而不是右臂,从而判断对方不是自己人,当机立断消灭敌军,掐灭了援军到来的可能性。

2.电影《周恩来回延安》中,知青们得知周总理回到延安,派代表前去看望总理。看到朝气蓬勃的年轻人,总理热切嘱托:“延安现在还很艰苦,但越是艰苦的地方越锻炼人。年轻的时候,吃一点苦,有一段和人民群众()的经历,一辈子受益啊!”

3.根据《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,部门和单位机关党委作为机关党建工作专责机构,应当聚焦(),充分发挥职能作用,协助党组(党委)落实全面从严治党主体责任。

单选题

4.中国共产党第五次全国代表大会的召开地点是()。 A.上海 B.北京 C.延安 D.武汉

多选题

5.2014年10月23日,习近平在中共十八届四中全会第二次全体会议上指出,全面推进依法治国总目标是建设中国特色社会主义(),建设社会主义()。 A.法治体系 B.法治国家 (答案见中缝)



将最真心的关怀送给你

辽源农村商业银行向市园林管理中心捐赠15万元生活物资

本报记者 刘鹰 摄影报道

6月4日上午,辽源农村商业银行将价值15万元的米、油等生活物资送到市园林管理中心,向在“文明城市创建”活动中辛勤工作的城市绿化一线园林职工们表达诚挚的敬意。

据了解,为提升市民幸福指数,市园林管理中心以建设生态宜居城市为目标,确定了以街路为框架,以街头、公园、游园、广场为节点,以居民区、庭院为依托,以城市出入口为纽带,以绕城、环山为防护林的总体绿化思路,下大力气在增绿

量、提档次、出精品上作“文章”,持续不断地进行全方位、大规模的绿化美化,实施了道路补绿、裸地添绿、景观衬绿、景区增绿、美化助绿、建带铺绿等工程。市园林管理中心负责人说:“捐赠活动对于园林绿化来说,意义非常重大,给我们带来的不仅是经济上、物质上的帮助,更重要的是从精神上给予了我们巨大的鼓舞和支持。我们将继续发扬‘特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献’的精神,不断推进园林绿化事业迈向新台阶,为辽

源创建‘全国文明城市’、建设‘美丽新辽源’作出新的更大贡献”。辽源农村商业银行负责人表示,为了城市美丽宜居,园林职工们肩负繁重和艰巨工作,用不懈努力扮靓了城市每一个角落。希望更多人履行文明公约,共同参与到城市美化绿化环境建设中来,为美丽、和谐、温馨的辽源作贡献。



韩行富脱贫记

本报记者 刘红娟

制豆腐出售,并为他协调办理贷款3万元,购买山羊和黄牛。种地、养殖、做豆腐,不仅形成一个小的产业链,也让韩行富对生活有了希望、对脱贫有了信心。仅仅一年时间,韩行富通过辛勤劳动,不仅还上了贷款,也成了村里的第一批脱贫户,是贫困户脱贫致富的好榜样。

通过这次养牛,韩行富发现了致富的新门道。他靠着养牛卖牛,当年就增加收入2.2万元,加上做豆腐的收入1万元和女儿邮回来的务工费,这

韩行富在脱贫摘帽后不仅没有返贫,还成了村里的万元户。他妻子的病情也因日子的红火和有效的治疗而日渐好转。养牛的成功,使得甜头的韩行富对创业致富信心十足。他想扩大养牛规模,但是刚脱贫的家里“老底”不够厚,承担不了投资风险。镇里领导和第一书记听了韩行富的创业想法,帮他免息贷款5万元,成功扩大养牛规模……如今,韩行富的女儿在沈阳通过自己的努力开了冷饮店,儿子在享受教育扶贫的帮

助下安心读书,妻子身体见好,自己的养牛和豆腐事业也干得红红火火,小日子过得别提多美了。

不仅如此,韩行富非常乐于帮助其他村民脱贫致富,每次有培训学习,为学员课时他都随叫随到,他经常和村里致富带头人学习养牛技术,交流养牛经验。韩行富通过各级包保领导的热心帮扶和自己的重新振作成功脱贫致富,从当初的崩溃心态到如今的积极乐观、向上进取,他的变化,全村人都看在眼里,村民都说韩行富这是赶上好时代了。



真切关怀暖人心。

东辽县人民医院开展“关注普遍的眼健康”义诊活动

本报讯 今年6月6日是第26个“全国爱眼日”,主题是“关注普遍的眼健康”。6月4日,东辽县人民医院开展“关注普遍的眼健康”义诊活动。

义诊现场,该院耳鼻喉科主任刚立志以“别让糖尿病影响你的视力”为题,从“糖尿病流行病学”“糖尿病并发症”“糖尿病视网膜病变”等6个方面,以通俗易懂的语言和

常见的实例,为群众讲解了眼疾的现状、特点、预防及发生眼疾的应对措施等内容。“我在手机上看到了义诊的宣传,所以一大早就来了。听了讲座,知道了白内障的防治方法,确实对我们老年人很受用。希望多举办此类活动。”家住安居小区的居民李德利说。

活动中,医务人员现场为群众免费量血压、测血糖、测视力,并耐心细致地讲解眼健康科普知识、日常眼科的常见病、多发病的预防等内容。“义诊活动旨在普及人们对近视、白内障、眼底病等眼病防治(控)知识,增强群众爱眼、护眼意识。”该院相关负责人说,眼部问题预防为主,建议大家重视预防,做到“早发现、早治疗”,树立良好的眼部保健意识。(张曼)

国家税务总局辽源市税务局稽查局税务事项通知书

辽税稽通[2021]47号

横道河镇鑫源选矿厂(纳税人识别号:220421L259781155): 行为,现变更检查所属期。

依据:《税务稽查工作规程》(国税发[2009]157号)第7条、第20至第22条。

通知内容:检查所属期由2017年1月1日至2017年12月31日变更为2015年1月1日至2017年12月31日。

2021年6月9日